

Генпрокуратура: В Сибири неправильно регулировали коммунальные тарифы

Сибиряки переплачивали за услуги ЖКХ из-за неправильного регулирования тарифов. Как сообщили ИА REGNUM в Генпрокуратуре, к необоснованным расходам граждан в системе ЖКХ привели нарушения в деятельности региональных органов исполнительной власти субъектов СФО.

Так, региональная энергетическая комиссия Кузбасса с 2009 года включала в затраты регулируемых организаций экономически необоснованные расходы на проведение экспертиз. Общий объем таких расходов, по предварительным оценкам, составил более 430 млн руб. По данным Генпрокуратуры, их оплату незаконно возлагали на потребителей тепловой и электрической энергии. По материалам проверки возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий). Губернатору области Аману Тулееву внесено представление. По результатам его рассмотрения уволены председатель РЭК и его первый заместитель, принято решение о реформировании региональных органов регулирования.

Нарушения обнаружены и в Республике Алтай. "При утверждении тарифов на тепловую энергию на 2013 г., отпускаемую котельными ОАО "Горно-Алтайское ЖКХ", комитет по тарифам неверно определил объемы полезного отпуска тепловой энергии, потребленной воды. С нарушениями рассчитаны суммы амортизации. На незаконный приказ принесен протест, по результатам его рассмотрения принято решение об уменьшении платы за отопление", - говорится в сообщении Генпрокуратуры. Также в регионе нарушились сроки и порядок рассмотрения документов регулируемых организаций. ОАО "ПАТП" предоставила сведения о расходах, включаемых в тариф на 2014 год (в том числе договор на поставку топлива) в нечитаемом виде. Выявлены нарушения сроков и порядка открытия дел об установлении тарифов и уведомления об этом ресурсоснабжающих организаций. Главе Республики Алтай Александру Бердникову внесены представления.

В Забайкальском крае прокурор опротестовал положения приказа региональной службы по тарифам и ценообразованию об утверждении тарифов на коммунальные услуги в Вершино-Дарасунском городском поселении. Это произошло, так как были допущены факты двойного учета затрат, в частности, местные жители покрывали расходы на горячее водоснабжение школы, закрытой еще в 2011 году.

В Красноярском крае в тариф филиала "Красноярскэнерго" ОАО "МРСК Сибири" включили расходы на шефскую помощь, благотворительность, выпуск корпоративной газеты, подписку периодических изданий. Часть перечисленного фактически не осуществлялись. Также в заключении РЭК отсутствует анализ экономической обоснованности расходов на проведение некоторых мероприятий, таких как празднование юбилея филиала, дня начальника РЭС, дня энергетика и так далее. Необоснованно включены расходы на материальную помощь при уходе работника в очередной отпуск, единовременные выплаты при рождении ребенка и при регистрации брака и другие, всего на общую сумму более 20 млн руб. По выявленным нарушениям закона руководителю РЭК края внесено представление.

В Иркутской области при формировании тарифа Иркутского авиационного завода - филиала ОАО "Корпорация "Иркут", ООО "Сетевая компания "Иркут" сумма необоснованно учтенных расходов составила более 100 млн руб. В тарифах на тепловую энергию Иркутского авиационного завода за два года учтены расходы на топливо в размере около 27 млн руб. "ООО "Сетевая компания "Иркут", выполнив в 2011 году работы по энергосбережению, представило в орган регулирования документы о необходимости выполнения тех же работ и в 2012 г. на сумму более 8 млн руб. Затраты были учтены региональным органом при установлении тарифа. Полученные за счет реализации тепловой энергии средства общество использовало по собственному усмотрению", - сообщили в Генпрокуратуре. По материалам прокурорской проверки возбуждено уголовное дело по факту мошенничества. Руководителю службы по тарифам внесено представление.

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
Эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта